



Til stede: Formand Peter Bukhave, Senpai Dan, Janne Baadsgaard, Mickael Pohti, Sensei Franz og Mette Steen Christensen

Fraværende:

-oo0oo-

Dagsorden

1. Valg af referent.

Mette Steen Christensen blev enstemmigt valgt.

2. Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden blev godkendt.

3. Godkendelse af forrige referat samt underskrivelse.

Forrige referat blev godkendt og underskrevet.

4. Kasserens beretning om foreningens regnskab i forhold til budgettet.

Der har ikke været så mange udgifter grundet Covid19. Derfor er det forventelig at vi kommer ud med et overskud i 2020. Der er kommet lidt flere medlemmer på det sidste. Ellers ingen kommentarer til regnskab og budget.

5. Corona situationen i klubben

Bestyrelsen ønsker at de tiltag, der er taget i klubben mht aftørring, og brug af mundbind skal fortsætte indtil videre.

6. Istandsættelse af klubben – baderum og fællesrum

Der er ved at blive indhentet div. Tilbud på istandsættelse af baderum, sauna, køkken og opholdsrummet. Bestyrelsen håber at arbejdet kan påbegynde i indeværende år.

7. Korrespondance til og fra bestyrelsen

Forslaget til en Lat Pull maskine blev taget op igen til revurdering. Sensei Franz vil undersøge og få indhentet nye tilbud. Bestyrelsen mener, at det kunne være godt at have sådan en maskine i styrkerummet, da flere og flere benytter rummet.

8. Dato for næste bestyrelsesmøde.

Onsdag den 13. januar kl. 17.00

9. Eventuelt

Lilleskolen har spurgt om brug af dojoen hver mandag i en periode. Dette kan ikke lade sig gøre, da ingen har mulighed for at bemane disse timer. Lilleskolen har fået besked.



榎本

OSU